

Katonasírató ének az első világháborúból

Áldja meg az Isten azt az édesanyát,
Aki katonának nevelte egy fiát,
Husz évig nevelte világ pompájával,
Husz év után pedig öltözteti gyászban.

Életünk áldozzuk a magyar nemzetért,
Vérmet kiontjuk szép magyar hazámért,
Ne féjj Magyarország, vigyáz szüz Mária,
Ellenség kezébe nem adja e hazát,²

Kedves csalúdjaim, most hozzád fordulok,
Katonalétemre utoljára szóllok,
Kedves édesanyám, tudom, bus szivedre
Sok bánatot szerzek katonalétemre.

Kedves testvéreim, kikkel gyermekségben
Sok hosszú évekig éltem szeretetben,
Hogyha csatatéren történik halálom,
Ott leszen örökre az én maradásom.

Tehozzád fordulok kedves jó pajtásom,
Kivel barátságban fojt jó és rossz sorsom,
Hogyha megtörténik a gyászos halálom,
Ott leszen örökre az én maradásom.

Ássál pajtás egy sirt az én kardhegyemmel,
Takard be a szemem fehér zsebkendőmmel,
Mert nincs szülőanyánk, nincs nevelő atyánk,
Csak a szüz Mária tekintsen itt reánk.

Légy velünk Szüzanyánk gyászos életünkben, :/:
Holtunk után veled legyünk a mennyekben. :/:

- Andocs, Asszonytársaságban.

Mennyei Istenes ének

/középen Mária j.karján Jézuska, oldalt 2 angyal/

Árvák és özvegyek ne siránkozzatok,
Jézus szüz anyjához hõn imádkozzatok.

-a harctéren elvérzett vitéz Lantosi özvegye és hat árvájának bús
panaszhangú éneke.

- -

Elsõ ének. A lantosi hadi özvegy asszony és hat árvájáról, Isten és a
b.szüz Máriához a világháború idején.

D: Biborpiros vérrõzsa nyilik a Golgotán.

Jeruzsálem Golgotáján zokogó szüz Anya,
Kinek szivét hét hegyes tõr nyila áthatotta,
Szent hitem szárnyain küldök hozzád imát,
Hallgassd meg a siránkozó özvegy, árvák szavát.

Hallgassd meg az özvegy, árvák panaszteljes szavát,
Ki hozzád segedelemért az egekbe kiált.
Istennek szent anyja nem vagy te mostoha,
Te vagy szegény özvegyárvák segitõ gyámola.

Nagyhatalmú Isten anyja! nézz alá e földre,
Jól tudom, a kereszt alól szállottál a mennybe,
Tekintsd özvegységem, nézd körül hat árvám,
Óh ne hagyj le, te légy velem Mária szüz anyám!

Hallgassd meg a bánatteljes özvegy-árvák szavát,
Te benned találja fel a legjobb édesanyát,
En is benned bizom és az én hat árvám,
Óh ne hagyj el... stb.

Adjutsd ki felém szent szüz anyám segitõ kezedet,
Áldj meg engem hat árvámat, szánd özvegy éltemet,
Sirva és zokogva feléd néz hat árvám,
Óh ne.... stb.

Kérlek téged szent szüz anyám, a Jézus Krisztusra,
Kálvária hegyén történt iszonyú dolgokra,
Vigasztalj meg engem, bátorítsd hat árvám,
Óh el ne.... stb.

Kedves férjem a vérmezõn lelte a halálát,
Hagyott hátra énnekem hat neveletlen árvát,
At árva gyermekkel élek özvegy-árván,
Óh ne... stb

Amióta elvesztettem kedves hü férjemet,
Könnyeimmel áztatom a hadi kenyereimet,
Hat árvámmal együtt éjjel-nappal sirván,
Óh ne hagyj... stb.

Messze földön porladozik ellenség határán,
Nincsen aki könnyet ejtsen elhagyatott sirján,
Sem én, sem hat árvám, csak a halálmadár,
Óh ne hagyj... stb.

Óh én szegény özvegy asszony, hat árvának anyja,
Ki férjének gyászsirhalmát soha nem láthatja,
Nem borulhatok rá, sem én, sem hat árvám,
Óh ne.... stb.

Néma sirján nem virágozik liliom, gyöngyvirág,
Halottak nagy estvéjén rajt' nem ég gyertyavilág,
Nem koszorúzhatom, sem én sem hat árvám,
Óh ne... stb.

Szülőföldem szép határán bús özvegyiségembe,
Hat árvámmal ha kimegyek a gyászos sírkertbe,
Férjemnek síhalmát, jaj, de nem találván,
Óh ne... stb.

Leborulok Jézusom szent keresztje ~~szívébe~~ ^{szívébe},
Hat árvámmal ott zokogok, ott sírok könnyezve,
Ott találok vigaszt és az én hat árvám,
Óh ne... stb.

Rózsafüzér királynéja, paradicsomrózsa,
Nyilj föl hat ^{szent fiát Jézussal} ~~szívébe~~ ^{szívébe} mennyei viola, ^{csak te} virágozzál,
Óh ne... stb.

Mártirok és szenvedőknek kegyes enyhítője,
Meghidegült kősziveknek fölmelegítője,
Nincs ezüst, aranyból gyémánt gyöngykoronám,
Vedd hat árvámnak könnyeit, Mária szüz anyám,
Nincs ezüst, aranyból gyémánt gyöngyko~~ronám~~ ^{ronám},
Engedd egykor az egekben láthassunk szüz anyám.

Második ének. A keresztben függő Jézus és a fájdalmas szüz anyához
jeruzsálem Golgotáján zokogó szüz anya.

Biborpiros vérrózsza nyilik a Golgotán,
Ott a szent szüz áll, mint egy ^{fehér} lilomszál,
Siratja szent fiát zokogó hangokon:
Óh ne hagyj el, légy velem, ártatlan Jézusom!

Fájdalmak közt tekint föl a szent keresztfára,
Látja, hogy haldoklik az Istennek Báránya,
Kéri a szent fiát zokogó hangokon:
Óh ne hagyj el... stb.

Felkiált nagy jajszóval: Mennyei angyalok,
Jézusomnak halálán ti is zokogjatok.

Mélyen sóhajtozik kesergő hangokon;
 Oh ne hagyj el, légy velem ártatlan Jéusom,
 Szent János és bűnbánó Magdolna karjára,
 Reádül a szüz Anya elbágyadtságában.

Szent fia kiszenvedt, meghalt a keresztfán,
 Követlek, óh el ne hagyj, fájdalmas szüz Anyám!
 Hét hegyes tör nyilai szent szivét szegik,
 Midőn a szent keresztről levették szent fiát,
 Szüz ölébe vette, sebeit csókolván.

Oh el ne hagyj, légy velem, fájdalmas szüz Anyám!
 Bús árvák és özvegyek, velem zokogjatok,
 Nézzétek, hogy mit szenved fájdalmas anyátok,
 Keserűségtekben hozzá így sóhajtván:

Óh el ne stb-

Hétfájdalmas szüz Anya, elbágyadt lilium,
 Vezess, őrizz, oltalmaz e földi utamon,
 Csak azt kérem tőled életem pályáján,
 Óh el ne.... stb.

Kálvária hegyének meghervedt virága,
 Üdvözítsen engemet szent fiad halála,
 Ha mindenki elhagy halálom óráján,
 Óh el.... stb.

Érettem nagy gyötrellem érte szent szivedet,
 Légy velem, ha szent fiad kiszólit engemet,
 Számadásra megyek az ítélet napján,
 Szólj mellettem Jézusnál dicsőséges anyám.

Földi szenvedésidben, engedd, részt vehessek,
 Szent fiad országának lakója lehessek,
 És ha elnyerhetem szenvedésem díját,
 Szent nevedben végezzem halálom óráját.

Harmadik ének. Az andocsi szüz Mária csodákkal tündöklő képéhez
 Üdvözlégy ezerszer ,mennyország szépsége ... stb 14 ismert strófával.

Isten kegyelméből kiadta:

Kenderesi Danyi Péter Pál, Szőlős-Gyök.
 Egyházi jóváhagyással. Mindenx jog fönntartva

Bartalits Imre könyvnyomdája, Budapest-Ó-Buda.

háborús hz

Egy hiányos füzet/3-6 oldalig/ énekei

Ének,

dallama: A fényes nap immár lenyugodott

Gyászba borult széles egész világ,
De sok özvegy siratja hű párját,
Minden árva kedves édes atyját,
Minden anya szerelmes magzatját.

Elhaltak ők mostani csatában,
A mostani világ háboruban,
Eszze földön nyugosznak sirjukban,
Szűz Mária, tekints az árvákra.

Jertek ide szomoru özvegyek,
Kik párotok most elvesztettétek,
Itt van kedves édes Szűz Anyátok,
Aki mindig gondott visel rátok.

Jaj de sok most az elmaradt árva,
Akinek nincs most már édes atyja,
Még haltak a világháboruban,
Az Ur Jézus árvák édes atyja.

Szomoru az özvegy, árva sorsa,
Mert nincs kinek panaszát lenyujtsa,
Csak te vagy, oh Szentséges Szűz Anya,
Szomoru szívek vigasztalója.

Szűz Mária, tekints le mennyekből,
Nézd a könnyet, mely hull sok szemekből,
Vigasztald meg a sebesülteket,
Ne hagyd el a harcban szenvedőket,

Oh Szűz Anya, tárd ki palástodat,
Takard be a szegény harcosokat,
Hallgasd meg a mi könyörgésünket,
Gyógyítsd meg a sebesülteket.

Szánjatok meg ti égi fellegek,
Jajszóval sirok én tiveletek,
Szűz Mária, álljál mi mellettünk,
Legyen békességben Magyarország,
Hogy örömmel kiáltsunk glóriát, Amen.

Ének a szűz Máriához

Mária jó anyánk könyörögj érettünk,
Összetett kezekkel csak tégedet kérünk,
Mária szűz anyánk ne hagyd el bennünket,
Gyászba Magyarország, őrizd gyermekeidet.

Apánk, édes anyánk, mind imádkozzatok,
Jaj, hogy el ne vesszen szerelmes magzatok,
Kérjüka jó Istent áldja meg mindnyáját,
Legyen békességben drága magyar hazánk.

Jaj de sokan sirunk, hullnak bus könnyeink,
Hervad Magyarország, vesznek gyermekeink,
Mária jó anyánk tiszta szivbók kérünk,
Ne hagyd e szép hazát, te vagy reménységünk.

Szent István királyunk oltalmadba hagyott,
Szép magyar országod mindig virágozott,
De te kedves anyánk szentséges Mária,
Légy fényes csillaga Magyarországunknak.

De sokan elhagyták szép szülőföldjüket,
Szent szivedbe hagyták kedves szülőtjüket,
Mária szüz anyánk álldd meg fegyverünket,
Hogy ott a vérmezőn el ne vesszenek.

A szép magyar fiuk mindig benned biznak,
Szentséges szüz anyánk őrizd meg azokat,
Te légy védelmünk a nagy harcainkban,
Szentséges szüz anyán ott háboruban.

Apák édes anyák mindnyájan sirjatok,
Kinek háboruban van kedves fiatalok,
Hogy a szüz Mária őrizze meg őket,
Hogy e háboruban jaj el ne vesszenek,

Hát ti hitves párok ti is könnyeztetek,
Mert elment tőletek kenyérkeresőtök,
Szentséges szüz anya legyen pártfogójuk,
Az Ur Jézus előtt legyen szószólójuk.

Jaj mert sok ezren talán el is vesznek,
Többet nem látják kedves gyermekeiket,
De a szüz Mária oltalmazza őket,
Hogy ott a vérmezőn mind el ne vesszenek.

Teljes szent háromság áldd meg mindazokat,
A kik elindultak, védik országunkat,
Szép magyar gyermekeid hogy el ne vesszenek,
Egy szívvel lélekkel áldják szent nevedet.

Boldogságos szent szüz őrizd mindnyájukat,
Felséges királyunk, kedves országunkat,
Hogy kedves országunk mindig virágozzák,
Mennyország ajtaja számunkra felnyiljék.

Őrizd egyházunkat, a római pápát,
Tarsd jó istenünk Jézus helytartóját,
Hogy Magyarország mindig virágozzák,
Szentséges szüz anyánk oltalmad alá végy. Amen.

Háboruról a legujabb énekek,
Dallama: Mária, Mária, hajnali csillag.

Áldja meg az Isten azt az édes anyát,
Aki katonának nevelte egy fiát:
Husz évig nevelte világ pompájával,
Husz év után pedig öltözteti gyászba.

Életünk áldozzuk a magyar nemzetért,
Véremet kiöntjük szép magyar hazámért,
Ne félj Magyarország vigyáz a szüz Mária,
Ellenség kezébe nem adja e hazát.

Kedves családjaim most hozzád fordulok,
Katona létemre utoljára szólok,
Kedves édes anyám tudom bus szivedre,
Sok bánatot szerzek katona létemre.

Kedves testvéreim kikkel gyermekségben,
 Sok hosszú évekig áltam szeretetben,
 Hogyha csatatéren történik halálom
 Ott leszen örökre az én maradásom.

Tehozzád fordulok kedves jó pajtásom,
 Kivel barátságba foly jó és rossz sorsom,
 Hogyha meg történik a gyászos halálom,
 Ott leszen örökre az én maradásom.

Ássál pajtás egy sirt az én kard hegyemmel,
 Pakard be a szemem fehér zsebkendőmmel,
 Mert nincs szülő anyánk nincs nevelő atyánk,
 Csak a Szüz Mária,tekintsen itt reánk.

..... ?

Ének háború idején

D:Isten ki az időnek határát kimérted.

Élet s halálnak Ura!tehozzád sóhajtunk,
A harcz romlása ellen légy erős oltalmunk,
Atyánk vagy,jóvoltodban bizva eseng néped:
A honfi vérnek árán adj szent békességet,
Uram segits meg!

Megérdemelnők,hogy büntesd tenger vétkeinket,
Eddig is csak kegyelmed tartott még fönn minket,
Irgalmad most se hagyjon elveszni egy népet,
Mely szent nevedben harczol s így vár békességet,
Uram segits meg!

Kérünk azon könnyekre,miket Jézus ontott,
Midőn szive hazája romlásán szorongott,
Tekints ránk és alázd meg a bős ellenséget,
Segítsd harczosainkat és adj békességet,
Uram segits meg!

S akik hazánk ügyében vért ontván,elesnek,
Adj égben üdvkoronát a bátor lelkeknek,
Az özvegyet s az árvát te majd fölsegited,
Csak add,hogy győzve népünk nyerjen békességet,
Uram segits meg.Amen.

Nyomatott és kapható Bartalits Imre könyvnyomdájában.

Legujabb
Istenes énekek.

/Mária balján Jézuska/

Kiadja BURJÁN MÁRIA

Ára 10 fillér Egyházi jóváhagyás. Utánnnyomás tilos

Ének a mostani világháboruban visszamaradott
özvegyek és árvákról.
Dallama: Mária, jó anyánk.

Beborult, beborult nekem már a szép nap,
Könnypatak locsolja orcám, jajj minden nap,
Könnyekkel öntözöm száraz kenyeremet
Jaj, hogy neveljem fel árva gyermekimet.
Mária Szűz Anyám, jaj de fáj a szívem,
Mert elvitték tőlem kenyérkeresőmet,
M meghalt a csatában, a nagy háboruban.

Özvegy, árva vagyok, mind az árva madár,
Aki egyik ágról a másikra rászáll,
Mária, Szűz Anyánk, vigasztalj bennünket,
Könnyebben viseljük özvegyi éltünket.
Fájdalom, fájdalom, jaj de nagy fájdalom,
Árva és özvegynek, jaj de nagy siralom,
Siralmas álete van árva, özvegynek,
Sirva panaszkodik hegyeknek, völgyeknek.

Igy kiált az árva a nagy fájdalmában:
Nincsen édes atyám, meghalt a csatában,
Nem láthatom többet soha az életben,
Majd mehlátom egykor, fönn a magas égben.
Ne sirjatok árvák és ti bus özvegyek,
Ne hulljon már tovább szomorú könnyetek,
Élnek a nagy hősök, fönn vannak mennyekben,
Szűz Mária előtt a magas egekben.

Szomorúan sűt már még a fényes nap is,
Eltakarja arcát még a holdvilág is,
Sűrtű könnyet hullat még a magas ég is,
Este van minékünk még fényes nappal is.
Mária, Mária kedves édes anyánk,
Vigasztalj bennünket szerelmes szűz dajkánk,
Légy velünk Szűz Anyánk, hyászor életünkben,
Holtunk után veled legyűnk a mennyekben. Amen.

Is enes énekek háboru idején.

/koronás Mária jobbján Jlzuska koronával, két oldalt szintén koronás
anygálok /Oldalt: Angyaloknak királynéja, magyarokkxk Nagyasszonya,
Isten anyja, szűz Mária, könyörögj értünk.

Kiadta Kenderesi Danyi Péter Pál, Szőlőse-Győrök.
Egyházi jóváhagyással

Budapest, III. Bartalits Iare könyvnyomdájából.

Első ének

Angyalok királynéja az andocsi szűz Mária
csodákkal tündöklő képéhez.

D: Mártírok asszonya, ezek királynéja

Üdvözlégy ezerszer mennyország szépsége,
Andocsi templomnak legfőbb ékessége,
Angyaloknak ékes királyné asszonya,
Csodákkal tündöklő boldogságos anya.

Üdvözlégy ezerszer csodáknak csodája,
Te vagy a szent József kezei munkája,
Kit Gábrriel angyal szent társaságába,
Szent József faragott Arimathiába.

Üdvözlégy ezerszer, kit az égi karok,
Kalocsáról hoztak ide az angyalok,
Mária, Mária, andocsi virágszál,
Ezeröttezéhuszban ki itt felvirultál.

Üdvözlégy ezerszer andocsi szűz anya,
Kinek jobbkarján ül az Isten szent fia,
Mária, Mária, andocsi szép róza,
Andocsi templomnak tündöklő csillaga.

Üdvözlégy ezerszer szemünk szépsége,
"elkünk nagy öröme, szívünk ékessége,
Mária, Mária, andocsi drága kép,
Kit örömmel szemlél a buzgó bucsus nép.

Amerre téged a szent angyalok hoztak,
Füvek, fák, virágok a földre hajoltak,
Égi illat terült Somogyvármegyébe,
Balaton vidékén, Andocsnak völgyébe.

Háromszáz és kilencvenöt éve annak,
Andocson tündöklesz, ragyogsz a magyarnak,
Sok százezer lélek megpihent már nálad,
A fáradt zarándok nyert nálad nyugalmat.

Az angyalok után mi is idjöttünk,
Püve pünkösdi napján hogy téged köszöntsünk,
Üdvözlégy Mária, pünkösdi szép rózsza,
Ki minékünk virulsz az andocsi templomba.

Szívünk gyászruháját vessük le immáron,
Andocsi szűz anyát köszöntsük mindnyájan,
Köszöntsttek velünk ifjak és öregek,
Gazdagok szegények, árvák és özvegyek.

Kinek idejöttünk szent tiszteletére,
Essük szemünket tündöklő képedre,
A bűnbánat könnye folya le orcánkat,
Akik itt szemléljük drága szűz anyánkat.

Csodákkal tündöklő drága képe előtt
Essünk térdeinkre szent oltára előtt,
Mindnyájan sirjuk ki előtte magunkat,
Mert ő nagy hatalmas, megáld mindnyájunkat.

*beivak a többi a
Andocsi szűz anyára.*

Andocsi szűz anya, azért jöttünk hozzád,
Buzgó kérésünket, hogyha meghallgatnád,
"nyerj fiadtól nekünk erő, egészséget,
Szép magyar hazánkra áldást, békességet.

Ment meg minket anyánk testi s lelki kártól,
Szőlőhegyeinket a filokszertől,
Tüztől és a víztől, a nagy jégesőtől,
Lábas jószágunkat őrizd a dögvésztől.

Andocsi szűz anya, bűnünk bocsánatját,
Szent fiadtól nyerjél nekünk boldog halált,
Szűz kárhozadon ülő kiseded Jézusoddal
Dicsérrhéssünk mennyben a szent angyalokkal.

Második ének

A keseredett és bus szivü szomoru özvegyek
és árvák siró panasza gnu éneke az 1914-15.
évi világháboruban elhalt vitéz hozzátartozandó
felajthatatlan családtagjaiért Istenhez és a
bold. szűz Máriához.

Dé Mártírok asszonya, egek királynéja.

Fájdalom fájdalom, jaj de nagy fájdalom,
Halálos holtiglan bánat és siralom,
Siralmas élete az árva özvegynek,
Sirva panaszkodik hegyeknek, völgyeknek.

Sirva panaszkodik füveknek és fáknek,
Sirva panszkodik egész nagy világnak,
Hegy, völgy, fű, fa virág, szellő is azt sugja,
Gyászba borult árvák és özvegyek napja.

Özvegynek s árvának siró panyeszhanján
A k k égen még a fényes nap is megáll,
A szellő holdnak is halavány orcája,
Ő is busan tekint az özvegy árvára.

A csillagok is gyászruhába öltöznek,
Özvegyen és árván ők is keseregnek,
Minden elementom őket megsajnálja,
Csak az orosz és szerb, oh csak az nem szánja.

Fájdalom, siralom az árva özvegység,
Halálos holtiglan bánat keserűség,
"enyérkeresőjét, szeretett hű férjét,
"rosz és szerb fegyver kioltá életét.

Siralmas élete az özvegy árvának,
sirva panaszkodik füveknek és fáknek,
A merre ők járnak, sirnak ég a fák is,
Özvegy árva sorsán sir még a virág is.

Sirjatok özvegyek, zokogjatok árvák,
"em vigasztalhat meg titeket a világ,
Rég elnervadt a ti örömtök rózsája,
"rosz és szerb golyó szívetek találta.

Szomoru fű fának szomoru bus ága,
Szomoru le ele, szomoru virága,
Szomoruan hajlik a szomoru sirókra,
Dicső vitézeink nyugezenak alatta.

Arva özvegy nitalma

Enyhe szellő hajtja, nagy busan ringatja,
Égi hermet hull rá, mert az ég siratja,
Hullasd hermetodat, bus szomorú fűzfa,
Hisz jól tudod, dicső magyar vitéz sirja.

Idegen nemzetnek éghajlata alatt,
Bus szomorú fűzfa síró könnyet hullat,
Mert ki fölött zölde, szép Magyarországtól
Távol van a halott özvegy árvájától.

Nincsen olyan lélek, kinek is ne volna,
A csat mezején egy kedves halottja,
Sok magyar szülőknek szeretett gyermeke,
Rokona testvére, szeretett hű férje.

Zokogó özvegynek szeretett hű párja,
A síró árvának kedves édes atyja,
Messze idegenben, holtak hazájában,
Pihennek, nyugosznak a sírok sorában.

Temető, temető, csendes gyásztemető,
Telket szomorító, szívet keserítő,
Sok magyar hős vitézt te már elrejtettél,
Sok élő szívetek megkeserítettél.

Halottak estvéjén szólnak a harangok,
Égő gyertya mellett szomorú bus hangok,
A temető kertben kedves halottjukat
Keresik, jaj de nem találják azokat.

Sír az özvegy árva künn a temetőben,
A temető kertnek kellő közepében,
Fájós szívvel Jézus keresztjére borul,
Szent keresztre könnye zápor módjára hull.

Bánatkoszorúját a kezében viszi,
At Ur Jézus Krisztus keresztjére teszi,
Férjének sírhalmát seholnem találja,
Ellenségnek földjén porladozik párja.

Mi Atyánk Ur Isten! ki vagy a mennyekben,
Özvegyet és a rvaát fogadd kegyelmedbe,
Fogadj mindnyájunkat isteni kegyedbe,
Dicsérrhessünk egykor Jézussal egekbe.

Árvák és özvegyek, ne siránkozzatok,
Jézus szűz anyjához hűn imádkozzatok,
Buzgó imádságtok szálljon föl az égbe,
Vitézeink telkét vigye dicsőségbe.

A véres keresztfa nyisson nekik eget,
Telyen az Ur Jézus szenvedett eleget,
Üdvözlégy Mária! angyali szép szóra
Nyiljon föl nekik a mennyország ajtaja.
Dicső feltámadás nagy napjára jussunk,
Adja meg nekünk is az édes Jézusunk. Amen.

Harmadik

Ének háború és győzelem idején.
D: Szűz Mária, hazánk reménye.

Oh egekben lakó nagy Istenünk, mindenható Atyánk,
Tekint s le dicsőséges trónusodról, kegyes számmal reánk,
Oh Istenünk, Oh könyörgünk, harcunkban légy velünk,
Törd meg ellenségeink bosszú hatalmát, adj győzelmet nekünk,

Oh hallgass meg buzgó imáinkat, hadakozók Ura,
Ne engedj ellenség keze által elveszen Hunia
Oh Istenünk... stb.

Nyujtsd felénk országunkat megvédő hatalmas kezedet,
Fordítsd reánk világokat látó isteni szemedet,
Oh Istenünk... stb

Töröld le Kárpátoktól Adriáig a sírkönnyekeket,
Segítsed a csatában győzelemre honunk vitézeit,
Óh Istenünk...stb.

Vigasztalad azo árva s özvegyeket, a sajtó sziveket,
Hegeszd be értünk a csatába virező fájdalmas sbekeket,
Óh Istenünk...stb.

Deríts fény sugarat, hazánk nagy területén viruljon a magyar,
Mutasd még egyszer ellenségeinknek, a magyar jót akar.
Óh Istenünk...stb.

Küldd egekből a béke angyalát, hozzon békeséget,
Minden rendű s rangu fejedelmek köött adjál egyességet.
Királyunknak és hazánknek erőt, egészséget,
Holtunk után mindnyájunknak egekben léleküdvösséget.

Öt szép Istenes ének.
 Istenhez és a b.szűz Máriához
 a nagy világháboru idején.
 /koronás-glóriás Mária, koronás korpusszal ölében/
 Oldalt: Kérjed Jézust fiainkért, ne folyjon el annyi
 sok vér, mártírok asszonya. Könyörögj a magyarokért
 Isten anyja Mária!

Kiadta: Kenderesi Danyi Péter Pál, Szőlős-Györök.
 -egyházi jóváhagyással-

Budapest, III. Remetehegy.
 Nyomatott és kapható Bartalits Imre könyvkiadóhivatalában.

Első ének az 1914/15. évi világháboru idején
 Isten és a b.szűz Máriához.
 D: Mária jó anyánk stb.

Vérfürdőben uszik egész világ népe,
 A nagy öldöklésnek se hossza se vége,
 Mireánk is ránk tört millió ellenség,
 Muszka, szerb és olasz frigyszegő szövetség.
 Éd s apák s anyák sirnak,
 Özvegyek, árvák zokognak,
 Vitézeink vére a harctéren folytak.

Magunkra vontuk az orosz czár haragját,
 Elakarja venni a magyar Hunniát,
 Van Isten az égben, nem hágy minket soha,
 "em is volt, nem is lesz mihozzánk mostoha.
 "em engedi a szép hazát,
 Szűz Mária szép országát,
 Kinek a magyar nép zengi a glóriát.

Reborult fölöttünk a csillagos kék ég,
 Körülvett bennünket millió ellenség,
 Szívünknek szegezte öldöklő fegyverét,
 "edves fiainak elveszi életét,
 Sir a nemzet fiaiért,
 Sir szeretett gyermekiért,
 A csatában vérző családtagjaiért.

A cstamezején látni végpusztulást,
 Akinek füle van, hallja a nagy sirást,
 "edves vitézeink ártatlan testébe
 Ellenség golyója furódik szívébe.
 Édes apák s anyák sirnak,
 Özvegyek s árvák zokognak,
 Vitézeink vére a harctéren folytak.

Sok magyar hős vitéz mervált szüleitől,
 "edves felesége és gyermekeitől,
 Sok édes anyának megrepedt a szive,
 Sok özvegy, árvának folydogál a könnye,
 Sir az árva, sir az özvegy,
 Siratja szeretett férjét,
 Ellenség golyója kiontá életét.

Vitézeink várát az ellenség ontja,
 Muszka, szerb, olasznak hazánk a czélpontja;
 Mária szűz anyám, ne hagyj el bennünket,
 Segítsd győzelemre vitéz seregünket,
 Légy segítségé népednek,
 Kik a csatába elmenetek,
 Segítsd győzelemre vitéz seregünket.

derítsd fénysugarad a magyar seregre,
 Ugy mint Nagy Lajos királyunk idejébe,
 Harcsi zászlóinkon te szent képed ragyog,
 Erre esküdtek fel a vitéz magyarok.
 Légy segítség népednek,
 Kik a csatába elmentek,
 Segítsd győzelemre vitéz seregünket.

Vigasztald, anyám az árva, özvegyeket,
 Vitézeink sebjét gyógyítsd, hegesszed,
 Hintsél gyógybalzsam-irt a vitézek sebére,
 Az özvegyek, árvák, sajtó bus szívére.
 Sir az árva, sir az özvegy,
 Nincsen kenyérkeresője,
 A CSATA MEZEJÉN ELHALT KEDVES FÉRJE;

Oh, halál, oh halál, oh kegyetlen halál,
 Sok magyar hős vitézt te már lekaszáltál,
 Sok magyar szülőnek elraboltad fiát,
 Ellenségünk földjén ásták meg a sirját.
 Magyar vitéz sirhalmára,
 Nincs ki könnyet ejtsen rája,
 Nincs ki virágokat ültessen reája.

Mártirok asszonya, ki voltál szomorú,
 Szűz kezeidben vana mártir-koszoru,
 Vitézeink lelkét segítsd fel az égbe,
 Koszorúzd meg őket a magas mennyégbe.
 Zengje velünk szegény és dus,
 Dicsértessék Jézus Krisztus,
 Jézus és Mária segítségünkre fuss. Amen.

Második ének háboru idején.

D: Titkos nagy áldozat stb.

Hozzád fohászkodunk, hadaknak Istene!
 Állj mellénk harczunkban, vezess győzelemre.
 Óvjad Isten, erős kézzel,
 Királyunkat s hazánkat,
 Törd meg az ellen hatalmát,
 Hisz a legerősebb te vagy.

Harczosinkat bátorítsd, kik mindnyájan
 Trónért, honért küzdenek most a csatában.

Az ellenség borzalmat hoz a világra,
 Segíts Isten! sujts kezeddal, ég királya!

Az ellenség nem kimél vagyont, életet,
 Óh mutasd, Mindenható erős kezedet.

Szüntesd be az öldöklést, és sok vérontást,
 Teremts békét, ne szenvedjünk mi végromlást.

Kitartást, merőt és végre győzelmet adj,
 A magyar, osztrák, német s török hadaknak.

Óvjad királyunkat, óvjad a hadait,
 Dicsőn végezhessek fél világ harczait.

Óh légy segítségünk e nagy szükségünkben,
 Te jó, te irgalmas, nagyhatalmu Isten.

Óvjad erős kézzel,
 Királyunkat, hazánkat,
 Törd meg az ellen hatalmát,
 Hisz a legerősebb te vagy! Amen

Harmadik ének, szűz Mária születése
és nevenapjára.

Szűz Mária szütleését hogy megérhettük
Drága nevét megengedte, hogy köszönthessük,
öt aranyos betűből áll Mária neve,
Óh Mária, oh, Mária drága szent neve.

Gábfiel angyalt az Isten mennyből leküldte,
Szent Annához, hogy mi legyen a kisdéd neve,
öt aranyos betűt mutat Anna elébe,
Óh Mária, óh Mária drága szent neve.

Mai napon megszólalt az ég harangja,
Szűz Mária drága nevét szépen hallatja,
És az egész mennyországban szól a trombita,
Alleluja, ma született szép szűz Mária.
öt aranyos.... stb.

Szűz Mária születésén mi is örvendjünk,
A mennyei seregekkel éneket zengjünk,
Alleluja, alleluja, szép szűz Mária,
A szentkúti kópólnában kinyillott rózsa,
öt aranyos.... stb.

Üdvözlégy szent Anna asszony kisdéd leánya,
Paradicsom szent kertjéhek legzebb virága,
Alleluja, alleluja szép szűz Mária,
A szentkúti.... stb.

Drága neved köszönteni kik megjelentünk,
Térdre esve képed előtt így esedezünk:
Édes anyánk, áldásodat ne vondd meg tőlünk,
Bűneinknek bocsánatát nyerd meg minékünk,
öt aranyos.... stb.

Adj ha eljön életünknek végső órája,
Szent nevedre kérünk téged, szép szűz Mária,
Jöjj el akkor, vigasztald meg bús sziveinket,
Holtunk után mennyországba vezesd lelkünket.
öt aranyos betűből áll Mária neve,
Óh Mária, óh Mária, drága szent neve. Amen.

Negyedik ének szűz Máriához

Ónyeim lángtengerhervasztja arcodat,
Óltárodnál zokogva sírom panasziomat,
Édd asszonyom, anyám, dicső szűz Mária,
Áthatja bús lelkemet szerelmed sugara.

Ücsendesedj le szivemnek háborgó tengere,
Előtted tündöklök a szűz Anya szent képe,
Reményem napfénye, Mária, előtted,
Sámolyodhoz borulva kérem kegyelmedet.

Írántad szent szerelmem tiszta és lángoló,
Egygyel teljes szerelmed óh mily boldogító,
Égi gyöngyharomként hulljon reám kegyed,
Kedek adomörökre szivemet, lelkemet.

Engedd, hogy nálad leljen menhelyet bus lelkem,
 Kivüled az életben hogy mást ne szeressen,
 Add rám áldásodat Istent szülő anya,
 Jőjj szomoru szívemnek vigasztalására.

Áldásoso kezedet ha kitárod felettem,
 em borong bánatfelhő soha életemen,
 Lelkem nyugtot talál, ha reád gondolok,
 Vigaszt, reményt, örömet csak benned találok.

Az élethez ha egykor révpartára érek,
 Végig zug sirhantomon a zordon enyészet,
 Lelkem akkor elszáll tégedet keresni,
 Mert tudja, hogy sziveden fogja üdvét lelteni.

Esti Ének

Mária, Mária, eljött az éjszak,
 Fogadj oltalmadba, égi szüz karodba, Mária,
 Tárd ki karjaidat, édesítsd álmunkat,
 Küldd el angyalodat Mária.

Mária, Mária kérd az eget Urát:
 Mindnyájunknak atyját, adjon jó éjszakát, Mária,
 Ha feljön a hajnal, neved az angyallal
 Köszöntsük hálával, Mária.

Mária, Mária mennyei nefeletts,
 Minket el ne felejts, szent kebeledbe rejts, Mária.
 Hajnali szép csillag, lelkem veled vigad,
 Adj édes álmot, Mária.

Mária, Mária, ha majd utoljára
 Lenyugszunk ágyunkba, a halál karjába, Mária,
 Drágalátos kezed nyissa meg az eget,
 S oda vidd lelkünket, Mária, Amen.

- - -

Ima békéér

Harosiás

Kedves Édesanyám!

Eljöttek hozzád az özvegyek és árvák,
kiknek kedvessei messze a fogságban szenvednek
fáj a szivünk.

Kedves Édesanyám nagy utat tettünk, de
érezzük magunkat fáradtnak.

Eljöttünk Égi jó anyánk hozzád

Itt osztod anyai áldásodat azokra,
kik terhelve vannak, s kérjük a

te Isteni szent fiad, hogy segítse hazza ami

Sok k dves fiainkat, kik messze a fogs gba szenvednek. Hiszen m r v rja hazza a csal d a j   des ap t. Megdobban a sziv nk, ha arra gondollunk, hogy h ny  des j  apa szenved idegen fogs gban. K r nk t ged oh f jdal- mak tengere, segisd haza a fogs gbol a sok szenved  magyart s  ld meg szeg ny magyar haz nkat, adj neki b kess get, jobb l tet. megel ged st, hisz te l tod az any k f jdal- m t,  zvegyek  rv k jajki lt s t, F j a sziv nk, f j a sziv nk Kedves  desany nk. Leborulunk a Te f jdalmas K ped el tt el be, s ugy k ny r- g nk Hozz d segisd haza a fogs gbol a sok szenved  magyar  desap kat  s a sok j  magyar keny rkeres t, Oh f jdalmas  desany nk h ny szeg ny csal d szenved, mert nincs oda- haza a keny r keres , de v rj k, hogy te oh F jdalmas Sz z An a ki anyi beteget gyo- gyitasz k r nk T ged, hogy gyógyisd meg a mi f jdalmas sziv nket  s t r ld le a mi b natos k nyeinket  s bizunk abban az  des j  any ban kinek a f jdalom t rte szent sziv t  ltalj rta Ami csunya b neink miatt  rva lett l mit egy bus gerlice mink is  rv k vagyunk, Szeg ny magyarok mert elvesztett k a mi kedves magyar fiainkat, sokat, nagyon sokat elrabolt a kegyetlen hall l, mesze, idegen f ldb n, pihennek fe ldozt k magukat haz juk r, csal djuk r. Adj nekik  r k nyugodalmat, t gy sirjukra bab r- koszorut, hogy t nd k lj n sirukon, mind egy buza-

kalász. Fájdalmas édesanyánk kérünk mindazok, kik ide-
jöttünk a te szencséges képed elébe,

Fogadj minket kedvesen add reánk anyai áldáso-
dat, ott hon hagyott családjuknak hitveseiket,
szüleinket és id siettünk Égi jó Anyánk Hozzád,
mert Isten után tégedet szeretünk leginkább.

Boldog szívvvel indultunk a nagy utra szivesen
visettünk a nap hevét a nap hevét, fellegek csepp-
jeit az ut fáradságát és porát. Eljöttünk, könyörög-
ni az egész villág békeségéért és a fogságban szen-
vedő kedves magyar fiainkért.

Fájdalmas Édesanyám! Hiszen, hogy minden
ember anja vagy hiszem, hogy te vagy a mi életünk
Isten után bünösök egyetlen menedéke
Hiszem, hogy te vagy szenvedő szivünk
vértartja, különösen halálunk óráján Ki utánad
megyek, nem tévedek el, Ha téged követlek nem
vesz erőt rajtam a fáradság. Hiszem, hogy minden
kegyelembe mejbe Isten részesít engem, a Te kezeden
jön keresztül. Hiszem, hogy senki sem jut be a
Menyek kapuján. Drága anyám, egyetlen fiad
vérere és anyai gyötrelmeidre kérlek, fogadj
örök szolgálatoára, egyben add meg aszt a kegyel-
met, hogy Isteni Szent fiad szerető szivét és a te
Hétfájdalmu szivedet súlyos bünel soha meg
ne sértsem Életem végén pedig jöjj el hozzám
Állj hallálos ágyam melé, hogy édes nevedet
sohajtva leheljem ki lelkemet.

Segítsd haza ami szeretett kedves fogjainkat,
hogy a sok magyar édesanyák mielőbb ölelhes-
sék kebleikre szeretett gyermekeiket. Mert már
nagyon sokan várják haza a sok édesapát.

59

Köszöntjük fájdalmas Édesányánk a Te anyai
jószágodat, s vedd kedvesen a bucsujárásunkat
kik szent nevedet jöttünk dicsőíteni és áldani.
S ha majd elérkezik ami végső óránk körénk.
Szent fiaddal jöjj el hozzánk, hogy odaát a meny-
országban a Te fájdalmas rózsakoszorudat meg-
köthessük. Hétfájdalmas Szüz Mária könyörögj
érettünk. Ámmen.

Ammen

60 Mindenható örök Isten, ég és föld

Ura, mennyei Atyánk! Szent Fiad arra buzdított
bennünket, hogy nevében kérjük, mert mindaz,
aki kér, kap, és aki keres, talál és zörgetőknek
kinyitnak; Büneinket és mulasztásainkat bűs-
merve, alázatos szívvvel könyörgünk szereteteinkért
őrizze és vezesse vissza őket Isteni Gondviselésed:
nyerjen meghallgatást érettünk mondott minden
imádságunk ami Urunk Jézus Krisztus által.

54.

Hélonis.

Magyarok Kirájnéja tehozzád siettünk
Szivettépő fájdalomunkba enyhülést keressünk.
Fogjok kiváltója kérnek magyar anyák
Ne vesszenek a fokságban, sok jó édesapák.

Artatlan kis gyermekajkak kérnek oh szüzanyánk
Ne veszenek a fogságban sok jó édesapák
Fogjok kiváltója sok gyermekék kérnek
Ne vesszenek a fogságban szerető tesvérek.
Jaj de sokan odavesztek, kik érettünk harcoltak
Családjukért, hazájukért vérüket áldozták.
Fogjok kirájnéja kérnek magyar anyák
Ne veszenek a fogságban sok jó édesapák.
Ne sirjatok édesanyák elhagyatott árvák
Köztünk van a Két fájdámas kedves édesanyánk
Fogjok kiváltója, kérnek magyar anyák
Ne vesszenek a fogságban sok jó édesapák.

55.

Harcolt,

Magyarok Aszonya, könyörögj érettünk
Kedves édes anyánk szeressél bennünket
Szép lilium vagy Mária
Országunkat kérünk vedd oltalmadba
Mert szent István koronáját reád bizta
Azt akarta azt kívánt légy oltalma
Szentkutnak csillaga Te vagy oh Mária
Segisd a fogságból haza fiainkat, haza a fogságból
Fáj a szivünk kérünk édes Anyánk,
Kérünk téged áldásodat ad m reánk
Szép lilium vagy Mária
Mert Szent István koronyáját reád bizta
Azt azt akarta azt kívánta, légy oltalma
Eljöttünk minyájan kiknek fáj a szivünk
Magyarok aszonya töröld le a könyünk.

Szép vagy anyánk Szüz Mária

Szent fejedén tündöklék a szent korona

Mert Szent István koronyát reád hagyta

Azt akarta azt kívánta légy oltalma

Itt tündöklösz Anyánk arany tornyodnál

Osztod áldásod szegény országunkra

Szép Királynénk édes anyánk

Tronusodról kérünk téged, nézz le mireánk

Mert Szent István koronáját reád bizta

Azt akarta azt kívánta légy oltalma

És ha elérkezik, ami végső óránk

Édesanyánk szüz Mária

Vidd lelkünket a mennyekbe föl tehozzád.

Mert Szent István koronáját reád bizta

Azt akarta azt kívánta, légy oltalma.

Segítő szűz anya, könnyörögj érettünk,
 Az Urjézus előtt, hogy mi el ne vesszünk.
 Örömmel köszöntünk Mária, Mária, Urjézus,
 Szent anya, hófehér lilium, Mária.
 Hozd meg a szent békét minékünk, angyalok királynéja.
 Gyászba Magyarország, Szűz Mária,
 Pusztul magyar néped, Krisztus anyja.
 Hófehér lilium Mária, hozd meg a szent
 békét, szüzanya, angyalok királynéja.
 Adj szent békességet szűz Mária.
 Erőt, egészséget, Krisztus anyja.
 Hófehér lilium, Mária, hozd meg a szent
 békét, szüzanya, angyalok királynéja.
 Összekulcsolt kézzel, Szűz Mária,
 Mindnekünk könnyörgünk, Jézus anyja.
 Hajnali szépcsillag szűz Mária,
 Ragyogjál felettünk, Krisztus anyja.
 Hófehér lilium, Mária, hozd meg a szent
 békét, szűz anya, angyalok királynéja.
 Szüntesd meg az inséget, Szűz Mária,
 Ezt a nagy vérontást, Szűz Mária. Könyörögj érettünk, hogy mind el
 ne vesszünk, tárd ki karjaidt, Szűz Mária.
 Add ránk áldásodat, Szűz Mária,
 Sirnak a sok árvák, Szűz Mária.
 Nincsen édesapjuk, Krisztus anyja? Mária.
 Légy fényes csillaguk, Mária,
 Bátorited őket, Szűz any a.
 Tekints le a mennyből, Szűz Mária.
 Sirnak az özvegyek, Krisztus anyja.
 Légy örömszillaguk, Mária.

Vigasztald meg őket, Szűz anya.
Halálunk óráján, óh Szűz Mária.
Végy magadhoz minket, Krisztus anyja.
Áldd meg a magyar népet, Szűz Mária.
Küldd el az igaz békét, Krisztus anyja.
Hallgass meg bennünket, Mária,
Add meg a szent békét minékünk, szűz Mária, Amen.

387.

Könyörős lelkét

Szentséges szűz anyám, feléd sóhajtok,
Légy kegyelmes nekünk, mert benned bizunk.
Mária, segíts meg, a szent békét hozdd meg.
Óh kegyelmes, óh kegyes, óh Szűz Mária.
Pusztul magyar néped, egek nagyasszonya.
Könyörülj népeden, óh szép Szűz Mária.
Mária, segíts meg, a szent békét hozdd meg.
Óh kegyelmes, óh kegyes, óh szép Szűz Mária.
Tekints le a harcterekre, foglyokra,
Feléd sóhatkoznak, óh szép Szűz Mária.
Mária, segíts meg, a szent békét hozdd meg.
Óh kegyelmes, óh kegyes, óh szép szűz Mária.
Magyar gyermekeid mind tégedet kérnek,
Jaj, ott a vérmezőn könnyeket öntenek.
Szentséges Szűz anyám, könyörülj meg rajtunk,
Mária, segíts meg, a foglyokat hozdd meg.
De sok édesanya, busé könnyeket hullajt.
Összetett kezekkel hozzád sóhajtanak.
Mária, segíts meg, a szent békét hozdd meg.
Óh kegyelmes, óh kegyes, óh szép Szűz Mária!
Dicsértessél tőlünk, óh szép Szűz Mária.
Szálljon le mihozzánk a béke angyala,
Mária, segíts meg, szent békét hozdd meg,
Óh kegyelmes, óh kegyes, óh szép Szűz Mária.
Akik elvesztették, kedves jó apjukat,
Szentséges Szűz anyám, mind tebennéd biznak.
Mária, segíts meg, a szent békét hozdd meg,

Óh kegyelmes, óh kegyes, óh szép Szűz Mária.

39.

Lazarus

Gyász-sirhalmunkra könnyet nem önthetnek,
Arva sorsaikba vigasztald meg őket.
Készterüzza fel hát, szentséges szent kezéd,
Aki vérmézőn, fogságban mind jaj, elveztek.
Dicsértessék a Jézus Mária neve,
Összejöttünk szűz anyánk, köszöntésedre.
Mondjuk szivből, üdvözlőgy mennyei virág,
Mert tégedet választott a szentháromság.
Tieznakét szép koronád tenéked vagyon.
Nyisd meg drága kebledet ekképp köszöntött,
Üdvözlőgy mitőlünk, szagos ibolya,
Te vagy a szentháromság szép mennyasszonya.
Aldott legéél ezerszer szép pálma bimbója,
Szent szivedből sugárzik üdvösség napja.
Még e világnem is volt, te már nyilottál,
A teljes szentháromság koblibe voltál.
Angyalok királynéja, ékes gy ngyvirág,
Mert tégedet válaszott a szentháromság.
Üdvözl gy Szűz Mária, szeplőtelen Szűz,
Tenéked a szentlélek gyöngykoszorut fűz.
Aldott legyél ezerszer nefelejte virág,
Mert tégedet válaszott a szentháromság.
Te szent neved szivünkbe édes, mint a máz,
Szentséges Szűz Mária, szép csillagvirág.
Mert tégedet választott a szentháromság.
Jaj, mily édes, tenéked itten zengeni.
Szentséges szivedet megköszönteni.
Fogadj minket szép Szűz Mária, kegyesen,
Zöldelő szép rozmaring, egek asszonya.
Hogyha eljön életünk, végső órája,
Vedd ellkünket magadhoz, Isten leánya,
Ez legyen a szivünknek végső óhaja.
Üdvözlegyél ezerszer egek asszonya,
Üdvözlőgy Szűz Mária, ékes viola.

Szent fejedén tündöklék csillag-korona,
Szép vagy anyám, Mária, mint a hóvirág,
Most tégedet válaszott a szentháromság,
Angyali szemekkel néz le miránk,
Hoztunk neked koszorút, égi pátronánk,
Üdvözlésed virága tündöklék benne.
Legyen nevünk fölírva drága szivedbe,
Anyai szent áldásodat oszd ki mireánk,
Hogy tehozzád juthassunk, égi pátronánk.

Istenes énekek.

Mária bűnösök menedéke

Könnyörögj érettünk! /oldalt/

/glóriás Mária balján Jézus, jobbában pálca/

Mint az isteni szeretet szívébe öntött, úgy akarja másban is felgerjeszteni ezen szavakat
Dicsért. az Ur J. Krisztus.

Kiadja: Burián Mária.

Ára 8 fillér Egyh. jóváhagyással
Utánnymás tilos.

Fenyvesi és Kéthelyi Kaposvár.

Ének a szüz Máriához.

Mária jó anyánk könnyörögj érettünk,
 Összetett kezekkel csak tégedet kérünk,
 Mária szüz anyánk ne hagyj el bennünket,
 Gyászba Magyarország őrizd gyermekidet.
 Apák, édes anyák, mind imádkozzatok,
 Jaj, hogy ell ne vesszen szerelmes magzattok,
 Kérjük a jó Istent áldja meg mindnyáját,
 Legyen békeességben drága magyar hazánk.
 Sirva tekintenek a csillagos égre,
 Mária szüz anyánk jöjj segítségünkre,
 Nincs más segítségünk csak egyedül te vagy,
 A nagy háborútól minket megoltalmaz.
 Anyai palástod takarjon be minket,
 Szentséges szüz anyánk áld meg fegyverüket,
 Hogy ott a vérmezőn mind e l ne vesszenek,
 Szép magyar népeid hogy el ne vesszenek.
 Jaj de sokan sirunk, hullnak bus könnyeink,
 Hervad Magyarország, vesznek gyermekeink,
 Mária jó anyánk tiszta szívből kérünk,
 Ne hagyj e szép hazát, te vagy reménységünk.
 Szent István királyunk oltalmadba hagyott
 Szép magyar országod mindig virágozott,
 De te kegyes anyánk szentséges Mária,
 Légy gényes csillaga Magyarországnak.
 De sokan elhagyták szép szülőföldjüket,
 Szent szívedre hagyták kedves szülöttjüket,
 Mária szüz anyánk áldd meg fegyverüket,
 Hogy ott a vérmezőn el ne vesszenek.
 A szép magyar fiuk mindig benned biznak,
 Szentséges szüz anyánk őrizd meg azokat,
 Te légy védelmünk a nagy harcainkban,
 Szentséges szüz anyánk ott a háboruban.
 Apák, édes anyák mindnyájan sirjatok,
 Kinek háboruban van kedves fiatok.

Hogy a szüz Mária őrizze meg őket,
 Hogy e háboruban hogy el ne vesszenek.

Hát ti hitves párok ti is könnyezetek,
 Mert elmenet tőletek kenyérkeresőtök,
 Szentséges szüz anya legyen pártfófójuk,
 Az Ur Jézus előtt legyen szószólójuk.

Aj mert sok ezren talán el is vesznek,
 Többet nem is látják kedves gyermekeiket.
 De a szüz mária oltalmazza őket,

Hogy ott a vérmezőn mind el ne vesszenek.

Teljes Szentháromság áldd meg mind azokat,
 Akik elindultak, védik országunkat,
 Szép magyar gyermekeid hogy el ne vesszenek,
 Egy szívvvel lélekkel áldják szent nevedet.

Boldogságos szüz őrizd mindnyájukat,
 "elséges királyunk, kedves országunkat,
 Hogy kedves országunk mindig virágozzék,
 Ennyország ajtaja számunkra felnyiljék.

Ének a szűz Máriához.

3.

Legyen Isten birtok.

U. Bonyai Mária

Mária jó anyánk könyörögj érettünk,
Összetett kezekkel csak tégedet kérünk,
Mária szűz anyánk ne hagyj el bennünket.
Gyászba Magyarország őrizd gyermekidet.

Apák, édes anyák, mind imádkozzatok,
Jaj, hogy el ne vesszen szerelmes magzatok,
Kérjük a jó Istent áldja meg mindnyáját,
Legyen békességben drága magyar hazánk.

Jaj de sokan sirunk, hullnak bus könnyeink,
Hervad Magyarország, vesznek gyermekeink,
Mária jó anyánk tiszta szivből kérünk,
Ne hagyj e szép hazát, te vagy reménységünk.

Szent Isteván királyunk oltalmadba hagyott,
Szép magyar országod mindig virágzott,
De tr kedves anyánk, szentséges Mária,
Légy fényes csillaga Magyarországnak.

De sokan elhagyták szép szülőföldjüket,
Szent szivedre hagyták kedves szülöttjüket,
Mária szűz anyánk áldd meg fegyverüket,
Hogy ott a vérmezőn el ne vesszenek.

A szép magyar fiuk mindig benned biznak,
Szentséges szűz anyánk őrizd meg azokat,
Te légy védelmünk a nagy harcainkban,
Szentséges szűz anyánk ott a háboruban.

Apák, édes anyák mindnyájan sirjatok,
Kinek háboruban van kedves fiatok,
Hogy a szűz Mária őrizze meg őket,
Hogy e háboruban jaj el ne vesszenek.

Hát ti hitves párok ti is könnyeztetek,
Mert elment tőletek kenyérkeresőtök,
Szentséges szűz anya legyen pártfogójuk,
Az Ur Jézus előtt legyen szószólójuk.

Jaj mert sok ezren talán el is vesznek,
Többet nem is látják kedves gyermekeiket,
De a szűz Mária oltalmazza őket,
Hogy ott a vérmezőn mind el ne vesszenek.

Teljes Szentháromság áldd meg mindazokat,
 Akik elindultak, védik országunkat,
 Szép magyar gyermekeid, hogy el ne vesszenek,
 Egy szívvvel lélekkel áldják szent nevedet.

Boldogságos szent szűz őrizd mindnyájukat,
 Felségs királyunk, kedves országunkat,
 Szépmagyar gyermekeid, Hogy kedves országunk mindig virágozzék,
 Mennysország ajtaja számunkra felnyiljék.

Őrizd egyházunkat, a római pápát,
 Tartsd meg jó Istenünk Jézus helytartóját,
 Hagy a Magyarország mindig virágozzék,
 Szentséges szűz a nyák oltalmad alá végy, Amen.

Ének

Magyarország védasszonyához.

Máriának tisztelői, akik ide jöttetek...

Óh te áldott, nagyhatalmu Isten anyja, Mária,
 Nézz le mennyből, tr nusodból, veszélyben van Hunnia.
 Téged kérünk s hozzád térünk,

Mig e földi pályán élünk,

Könyörögja magyarokért Isten anyja, Mária!

Bus magyarok Nagyasszonya, tekints le a nemzetre,
 Apostoli szent királyunk plántált rózsás mkertjébe,
 Édes apát, édes anyát,

Fiut s leányt néke ajánlt,

Könyörögj... stb.

Dávid tornya, Isten után csak tehozzád menekszünk,

Hova hajtsuk bus fejünket, édes anyánk, elveszünk,

Te reményel telt szívárvány

Segits minket hitünk szárnyán,

Könyörögj... stb.

Királyunkért és hazánkért a halálíg harcolnak,

Sok millió ellenséggel akik szembe szállanak,

Karjaikat erősítsed,

Győzelemre segitsd őket... stb.

Ahol járnak, ahol kelnek, csak teértesd epednek,

Hegyen völgyön rónaságon tlgedet köszöntenek,

Erős várunk védpaizsunk,

Légy te nekik kalauzunk... stb.

Reggel, délben, este k ésőn, téged szívből köszöntünk,

Ezen kertből rózsafüzért neked mennybe felküldünk.

Kérjed Jézus fiainkért,

Ne follyon el annyosok vér.. stb.

Szent fiadnak, Ur Jézusnak őt mély szent sebeiért,
 Kereszt alatt keseredett hét törverte szivedért,
 Imáinkat véd szivedbe,
 Ird föl emlékezetedbel,
 Könyörögj... s b.

Végre ha az ellenségünk tüzgolyója eltalál,
 Édes anyánk, Szűz Mária, szent fiaddal mellénk állj,
 Vadd lelkünket mennyországba,
 A vértanuk táborába,
 Hogy lássunk az egekben, mindörökkön örökre.

Jézus Krisztus

fájdalmas szenvedése.

//Krisztus kezében bot, mellette Mária/
 melyet szent vállán elszelve ni kegyes volt. 27o.

J.K.fájdalmas szenvedése, ima.

Ima: /képillusztáció kal/

Elmélkedés K.Urunk elestéről a kereszthalatt

A keresztfán függő Jézushoz ima.

A szent keresztről ének

Óh egeknek dicső szent Istene...

Magasan áll a Golgota ormán,
 A szent kereszt elhagyatott árván,
 Csak egy angyal zokog ott magában,
 Elmerülve néma fájdalmában.

Óh ha vele ott lehettem volna,
 Mint a zápor, a könnyem úgy folyt volna,
 Minden csepp vért százszor megcsókolnék,
 Nem mennék el soha többé onnát.

Óh ha vel ott lehettem volna,
 Folya könnyem, de nem soká folya,
 Meghasadna, megrepedne szívem,
 Ott zokognék a kereszt tövében.

Vértől ázott keresztnek ágára
 Az angyalok könye saurog rája,
 Szánva néz a töviskoszorúra,
 Melytől elhalt az angyalok ura.

Óh ha vel ott lehettem volna,
 Folya könnyem de nem soká folya,
 Meghasadna, megrepedne szívem,
 Ott zokognék a kereszt tövében.

Első ének.

1. Hull a záporosó a magas egekbe,
Hullanak a könnyek az árvák szeméből,
Árváknak könnyei hulljatok, hulljatok,
A bus özvegyekkel zokogva sirjatok.
2. Szegény özvegy s árva sirhat keservesen,
Nincs ki megölelje, s csókolja szívesen.
Sirva eszi árva és özvegy kenyerét,
Nincs ki csöndesítse bus szíve keservét.
3. Az egyik árvának nincsen édesapja,
A másiknak nincsen édes szülő anyja,
A harmadiknak meg sem apja, sem anyja,
A szegény özvegynak nincsen életpárja.
4. Bármerre keresse szülőit az árva,
Többé őket seha, jaj föl nem találja,
Mert a temetőben a sírok sorjába
Nyugszik az özvegyek s árvák boldogsága.
5. Árván és özvegyen, ritka ez az eset,
A szerencse fogjon ő velük jobb kezét.
Árvaság, özvegység jaj de nagy fájdalom,
Halálos holtiglan bánat és siralom.
6. Sirjatok özvegyek, zokogjatok árvák,
Terajtatok úgy sem könyörül a világ.
Rég elhullott a ti örömtök rózsája
Temetőben nyugszik, síron a fejfája.
7. Árvaság, özvegység jaj de nagy fájdalom,
Halálos holtiglan bánat és siralom.
Aranyból legyen is gyönggyel himzett ágya,
Csak azt mondják neki özvegy s árva.
8. Hallgassa meg minden jószívű keresztény,
Amit eléneklek; ez mind világos tény.
Nem is volt, nem is lesz, jaj de nem is lehet,
Aki annyira sirna, mint az árva s özvegy.
9. Idegen nemzetnek éghajlata alatt,
Bus szomorú-fűzfa síró könnyet hullat,
Mert ki fölött zöldelt, szép Magyarországtól
Távol van a halott özvegy s árvájától.
10. Nincsen olyan lélek, kinek is ne volna
A csata mezején egy kedves halottja.
Sok magyar szülőnek szeretett gyermeke
Rokona, testvére, szeretett hű férje.

11. Sir az özvegy s árva könn a temetőben,
A temető-kertnek kellő közepében.
Fájó szívvel Jézus keresztjére borul,
Szent keresztre könnye zápormódjára hull.

 12. A véres keresztfa nyisson neki eget,
Melyen az Ur Jézus szenvedett eleget.
Üdvözlégy Mária, angyali szép rózsza,
Nyiljon föl nékik a menyország ajtaja.
-

2. É n e k

Dallama: A fényes nap immár lenyugodott.

Óh Mária kedves édes Anyám,
Vigasztalj meg szentséges szűz Anyám,
Meghasad a szívem fájdalmába,
Elvitték gyermekem a csatába.

Sok szülőnek elvitték a fiát,
Orosz földön ásták meg a sírját,
Magyar vitézeknek sírhalmára,
Nincs ki koszorukat kössön rája.

Nincs ki virágot ültessen rája,
Senki sem borul a sírhalmára,
Sem az anyja, sem kedves hitvese,
Sem pedig a szeretett gyermeke.

Orosz nemzet éghajlata alatt,
Síró fűzfa sűrű könnyet hullat,
Hullasd könnyeidet szomorú fa,
Tudjuk, hogy a magyar vitéz sírja.

Magyar szívek nyugosznak alatta,
Magyar anyák szerelmes magzatja,
Kis árváknak kedves édes atyja,
A magyar nők szeretett hű párja.

Miatyánk Isten, ki vagy a mennyekben,
Mindnyájunkat fogadj kegyelmedbe,
Add reánk atyai áldásodat,
Megholtaknak örök nyugodalmat.

3. É n e k

Dallama: Mária jó anyánk

Kesergő magyarok édes vigasztása,
Minden magyar szívnek egyetlen egy vágya,
Dicsőséges mennyben könyörülő Anyánk,
Szánd meg síró néped, áldd meg szegény hazát.

Földözd palástoddal harcoló seregünk,
Ha te velünk maradsz, nem árt ellenségünk,
Segítsd győzelemre hadainkat Anyánk,
Szánd meg síró néped, áldd meg szegény hazát.

Áldd meg ágyúinknak vész bömbölő torkát,
Szurony rohamainknak villogó acélát,
Gonosz ellenségünk leküzdheessük Anyánk,
Szánd meg síró néped, áldd meg szegény hazát,

./.

Ne sirjatok árvák, kesergő özvegyek,
Van menyben anyátok, letörli könnyetek,
Kitárja felétek védő kezét anyánk,
Szánd meg siró néped, áld meg szegény hazát,

Jó szülők, testvérek és gyámoltalanok,
Van jó patronátok, ne siránkoszátok,
Könyörög fiánál szerelmes anyánk,
Szánd meg siró néped, áld meg szegény hazát,

Örök királynéja a hű magyaroknak,
Légy oltalmazója a te országodnak,
Népünk titkon, nyíltan feléd zokog anyánk,
Szánd meg siró néped, áld meg szegény hazát.

Én e k

az 1914 - 15 - 16-ik évi világháborúról.

Szerkesztette és kiadja: Burián Mária.

Egyházi jóváhagyás 1209. 1916. Nyomda: Fenyvesi Béla Kaposvár

Ének a békéért

Dallama: Mária jó anyánk.

Mária, Mária Andocsi szűz anya,
Andocsi templomnak tündöklő csillaga,
Üdvözlégy ezerszer egek királynéja,
Békének anyala, Andocsi szűz anya.

Békét jöttünk kérni Andocsi szűz anya,
Hallgass meg bennünket Jézus édesanyja
Kérjed értünk Jézust, szentséges szűz anya,
Kedves katonáink jöhessenek haza.

Szűnjön meg a nagy harc, muljék el a háboru,
Legyen békességbe szép magyarországunk,
Ne folyjon el annyi sok vér,
Ne haljon meg annyi sok nép.

Jézus édes anyja, oltalmad alá végy,
Itt vannak a szegény özvegyek és árvák,
Szentséges szűz anya segélyedet várják,
Mind a zápor eső, a könnyek úgy hullnak,

Andocsi szűz anya, békét a magyarnak.
Mária, Mária sok milliók sírnak,
A kiknek odavan szerelmes magzatjuk,
Kinek fia, kinek atyja, kinek szeretett hű párja,

Szentséges szűz anya, segítsd őket haza.
Mária, Mária, milliók sírnak,
Békéért szűz anya, hozzád kiáltanak,
Békét a magyarnak csak tetőled várnak,

Szentséges szűz anyám hallgassd meg azokat,
Mind a záporosó, özvegy árvák sírnak,
Mert ők vigasztalást senkitől sem kapnak,
Kinek nem jön haza kedves édes atyja,

Sem a jó nők kedves szeretett hű párja,
Adj minékünk békét teljes szent háromság.
Legyen békességbe drága magyar hazánk,
Vigasztald meg a sok özvegyet és árvát,

Holtunk után mennyben,
Megláthassuk egymást.

Amen.

Legújabb háborus énekek
Egyházi jóváhagyással.

Nyom.: Haftl Kálmán könyvnyomdájában Kibér, 1916.

Első ének

1. Gyász borítja a szívünket s sirva nézünk az égre,
Könyörülő szent Istenünk, tekints le bus népedre.
Kik messze távolban, idegen országban,
Az ellenség földjén nyugosznak sirjukban.
2. Fájós szívvel emlékezünk a ti szenvedésekre,
Aki a csatatéren elvesztettünk örökre.
Kik messze távolban stb.
3. Nem tudjuk hol van sírotok, nem hinthetünk rá virágot,
Értetek a jó Istenhez menybe küldjük imánkot.
Kik messze távolban stb.
4. Koszorukat sem vihetünk a ti sírhalmotokra,
Mert nem tudjuk hol van a sír az idegen országba.
Kik messze távolban stb.
5. Merre vagytok, hol nyugosztok szerető édesapák,
Sirva keresnek titeket az özvegy édesanyák.
Kik messze távolban stb.
6. Nem is tudjuk hol van a sír, hol nyugosznak az apák,
Nem borulhatnak le rájuk az özvegyek és árvák.
Kik messze távolban stb.
7. Az angyalok szállnak oda, hol a hősök nyugosznak,
A mi buzgó imáinkat teszik rá koszorúnak.
Kik messze távolban, stb.
8. Nem szólalnak a harangok, csak az ágyuk dörögnek,
És eltörött fegyvereket tesznek reá keresztnek.
Kik messze távolban stb.
9. Fájdalomtól megtörődve kérünk Egek Istene,
Vedd magadhoz akiknek hazánkért folyt ki vére.
Kik messze távolban stb.
10. A szentháromság nevében nyugodjatok békében,
Aki nekik édes hazánkért folyt ki a piros vére.
Kik messze távolban stb.
11. Jertek ide ti bus árvák és szomorú özvegyek,
Összekulcsolt kezeinkkel imádkozzunk értetek:
Kik messze távolban, idegen országban,
Az ellenség földjén nyugosznak sirjukban.

Második ének

1. Óh buzgó keresztények, jertek imádkozzunk,
Kérjük jó Istenünket, könyörüljön rajtunk.
Távoztassa tőlünk el háborút, vérontást,
Adjon szent békességet, testi s lelki áldást.
2. Retteg szívünk és lelkünk, hogyha rá gondolunk,
Mi lesz velünk jó Isten, talán elpusztulunk.
Ily nagy háborút még ember nem is látott,
Világteremtés óta még senki sem hallott.
3. Óh amilyen most léssen, csak az Isten tudja,
Mennyi piros vér folyik patakok módjára.
Ne engedd szent Isten, adj szent békességet,
Minden fejedelem közt adj szép egyezséget.
4. Sok bánatos, bus nőnek oda van már párja,
El kellett nekik menni a nagy háboruba.
Itt maradt szegény nő, jaj, többet magával,
S éjjel-nappal sírdogál a bus árváival.
5. Zokognak keservesen, még az ég is szánja,
Óh jaj, mi lesz majd velük, a jó Isten tudja.
Nincs kenyérkereső, tán nem látják többet,
Jaj édes jó Istenem, vigasztald meg őket.
6. Istent szülő szűz anya, óh szép szűz Mária,
Szegény magyar hazánkat ó el ne hagyj soha.
Kérjed szent fiadat, Jézust miérettünk,
Hogy semmi baj ne érjen, szerencsések legyünk.
7. Óh Mária, jó anyánk, könyörögj érettünk,
Hogy összetett kezekkel csak téged kérünk.
Mária, szűz anyánk, ne hagyj el bennünket,
Gyászban van az ország, őrizd gyermekidet.
8. Apák és édesanyák, mind imádkozzatok,
Hogy el ne vesszenek szerelmes magzatitok.
Kérjük a jó Istent, áldja meg mindnyáját,
Hogy legyen békességben drága magyar hazánk.
9. Óh jaj de sokat sírunk, hullnak bus könnyeink,
Hervad szép országunk, vesznek gyermekeink.
Mária, jó anyánk, tiszta szívből kérünk,
Ne hagyj el hazánkat, te vagy a reményünk.
10. Ezen szép magyar fiuk mindig benred biznak,
Oh szentséges szűz anyánk, őrizd meg azokat.
Te légy védelmükre a nagy harcaikban,
Szenséges szűz anyánk, ott a háboruban.
11. Apák és édesanyák mindnyájan sírjatok,
Kinek a háboruban van kedves fiaatok,
Hogy a szűz Mária őrizze meg őket,
Hogy e nagy háboruban jaj el ne vesszenek.

12. Jaj teljes szentháromság áldd meg mindazokat,
Hogy akik elindultak svédik országunkat,
Szép magyar gyermekeid, hogy el ne vesszenek,
Hogy egy szívvél-lélekkel áldják szent nevedet.

Harmadik ének.

1. Gyászba borult széles egész világ,
De sok özvegy siratja hű párját.
Minden árva kedves édes atyját,
Minden anya szerelmes magzatját.
2. Elhaltak ők mostani csatában,
A mostani világháboruban.
Messze földön nyugosznak sirjokban,
Szűz Mária tekints az árvákra.
3. Gyertek ide szomoru özvegyek,
Kik párotok most elvesztettétek.
Itt van kedves édes szűz anyátok,
Aki mindig gondot visel rátok.
4. Jaj de sok most az elmaradt árva,
Akinek nincs most már édes atyja.
Mehaltak a világháboruban,
Az ur Jézus árvák édes atyja.
5. Szomoru az özvegy s árva sorsa,
Mert nincs kinek panaszát lenyujtsa.
Csak te vagy óh, szentészes szűz anya,
Szomoru szívek vigasztalója.
6. Szűz Mária tekints le mennyekből,
Nézd a könnyet, mely hull sok szemekből.
Vigasztald meg a sebesülteket,
Ne hagyj el a harcban szenvedőket.
7. Szánjatok meg ti égi fellegek,
Jajszavakkal síroktiveletek.
Szűz Mária álljál mi mellettünk,
Szent fiadnál könyörögj értünk.
8. Vigasztalj meg anyánk mindnyájunkat
Özvegyeket és a bus árvákat.
Ki még el nem hagyta senkit soha,
Minket se hagyj el óh szűz Mária.
9. Áldásidat, kérünk, add reánk,
Legkedvesebb mennyei szent anyánk.
Hogy akik csak téged tisztelünk,
Menyországban veled örvendhessünk.
10. Nagy dicsőség legyen az Atyának,
Szentlélekkel az ő szent Fiának.
Tisztelet a szép szűz Máriának,
Az ur Jézus Krisztus szűz anyjának.

Legujabb háborus énekek.

Nyom. Haffl Kálmán könyvnyomdájában Kistér, 1916.

Legujabb háborus ének.

1. A régi királyok a régi világban,
Mikor elindultak a szörnyű csatában,
Kardmarkolatjukon vitték az olvasót,
A Jézus nevében úgy kezdték a harcot.
2. Ma is, szép szűz anyánk, úgy ütött az óra,
El is mentek tőlünk a nagy háboruba,
Elkészültek harcra a mi nagy fiaink,
De a szent olvasót magukkal vitték mind.
3. Elborult fölöttünk a csillagos szép ég,
Hogy mit végzett velünk az isteni fölség,
Hogy a mi országunk ilyen gyászban legyen,
Teljes szentháromság akaratja legyen.
4. Elmentek, szűz anyánk, a nagy háboruba,
Szép magyar hazánkat őrzik a számunkra.
Mária szűz anyánk, a vérmezőn vannak,
Küldjél vigasztalót, nevedben harcolnak.
5. Kedves katonáink jaj de messze vagytok,
A szép szűz Mária gondot visel rátok.
A nagy háborunak harcát viselitek,
A szép szűz Máriát kérjük helyettetek.
6. Mária szűz anyánk, eléd borulunk,
Gyászban magyar hazánk s tebenned bizunk.
Szent István királyunk végsóhajtásában,
Minket tereád hagyott, őrizz menyországban.
7. Ne sirj te jó hitves, ne sirj te jó anya,
Mert a csatatéren ott van szűz Mária.
Segítsd a magyart a nagy küzdelmében,
És veled örvendjünk mindnyájan menny égben.
8. Küzd a magyar nemzet a sok ellenséggel,
De győzelmet arat a rózsafüzérrel.
Hiszek egy istenben, ez van az elején,
Szűz Mária segíts, ez meg a levelén.
9. Mária, szűz anyánk, kérd az eget urát,
Vegye el tőlünk a világ háboruját.
Édes jó istentünk a te szent nevedért,
Adj békét minékünk, ki minket tereáttél.
10. A nagy háboruban már nincs szomorúság,
Mert vigyáz mireánk teljes szentháromság.
Teljes szentháromság védi országunkat,
Szép magyar hazánkat, édes mindnyájunkat.

11. Ne félj magyar nemzet ott a csatatéren,
Megsegít az isten most is úgy mint régen
Szent István királyunk végrendeletében,
Máriára bízta, úgy ment föl az égben.
12. Gyászos szívű anyák nézzetek az égre,
Még az angyalok is jönnek védelmünkre.
A szűz Máriával megőriznek minket,
Szép magyar hazánkat és gyermekeinket.
13. Kedves katonáink mikor elköltöztek,
Jézus szent keresztje jelében áltöztek,
Mert a szent keresztfa a győzelem fája,
Magyar nemzetünknek megvédő bástyája.
14. Isten angyalai vigyék elöttetek
A szent kereszt fáját s biztos győzelmetek.
Az ellenség előtt, ha Jézust hívjátok,
Mária anyával gondot visel rátok.